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    陶地区のおでかけ支援を考える調査結果     

（全回答者数 ３３８名） 

＜回答者の属性について＞ 

個人で回答 

○性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10歳未満, 0人, 0%

10代, 0人, 0%

20代, 0人, 0% 30代, 4人, 2%

40代, 6人, 2%

50代, 7人, 3%

60代, 49人, 21%

70代, 74人, 32%

８0代以上, 94人, 40%

年齢

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 ８0代以上

男, 94人, 40%

女, 139人, 60%

その他, 0人, 0%回答しない, 0人, 0%
性別

男 女 その他 回答しない
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○お住まいの地区 

 

○家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※親・子・兄弟姉妹等と同居の内訳…二人世帯 23人、三人世帯 17 人、四人世帯 9人、 

五人世帯 4人、六人世帯 3人、七人世帯 3人、不明 6人 

  ※その他内訳…夫婦、子、孫の 4人世帯 1人、同一敷地親（一人暮らし）息子家族住居 1

人、夫婦と子二人 1人、不明 1人 

大川地区, 54人, 23%

水上地区, 48人, 21%
猿爪地区, 130人, 56%

お住まいの地区

大川地区 水上地区 猿爪地区

一人暮らし, 83人, 

35%

夫婦二人暮らし, 84人, 

36%

親・子・兄弟姉妹等と同居, 

65人, 27%

その他, 4人, 2%
家族構成

一人暮らし 夫婦二人暮らし 親・子・兄弟姉妹等と同居 その他
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○運転免許証の有無

 

 

○自家用自動車の有無 

 

 

 

 

 

運転免許有, 180人, 

77%

運転免許自主返納済み, 

15人, 6%

運転免許無, 40人, 

17%

運転免許証の有無

運転免許有 運転免許自主返納済み 運転免許無

自身が所有する車有, 

180人, 77%

家族が所有する車有, 

26人, 11%

車無, 28人, 12%

自家用車の有無

自身が所有する車有 家族が所有する車有 車無
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世帯の代表が回答 

〇世帯員の性別 

 

 

〇世帯員の年齢 

 

 

 

 

 

男, 187人, 61%

女, 121人, 39%

その他, 1人, 0% 回答しない, 0人, 0%

世帯員の性別

男 女 その他 回答しない

10歳未満, 3人, 1%
10代, 11人, 4%

20代, 13人, 4%

30代, 9人, 3%

40代, 17人, 5%

50代, 36人, 11%

60代, 54人, 17%
70代, 87人, 28%

８0代以上, 87人, 27%

世帯員の年齢

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 ８0代以上
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〇お住まいの地区 

 

 

〇家族構成

 

※親・子・兄弟姉妹等と同居の内訳…二人世帯 18人、三人世帯 20 人、四人世帯 19 人、 

五人世帯 5人、六人世帯 6人、七人世帯 2人、不明 6人 

  ※その他内訳…夫婦・子・孫の 4人世帯 1人、夫婦、娘夫婦、孫 2人の世帯 1人、同一敷地 

住居別々1人、親子孫各 1人の 3人世帯 1人、不明 4人 

大川地区, 61人, 27%

水上地区, 41人, 18%

猿爪地区, 127人, 

55%

お住まいの地区

大川地区 水上地区 猿爪地区

一人暮らし, 33人, 

14%

夫婦二人暮らし, 

112人, 49%

親・子・兄弟姉妹等

と同居, 76人, 33%

その他, 8人, 4%

家族構成

一人暮らし 夫婦二人暮らし 親・子・兄弟姉妹等と同居 その他
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〇運転免許証の有無 

 

 

〇自家用車の有無 

 

 

 

 

 

運転免許有, 198人, 

87%

運転免許自主返納済み, 

14人, 6%

運転免許無, 17,人 7%

運転免許証の有無

運転免許有 運転免許自主返納済み 運転免許無

自身が所有する車有, 

196人, 84%

家族が所有する車有, 

17人, 7%

車無, 20人, 9%

自家用車の有無

自身が所有する車有 家族が所有する車有 車無
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〇普段のおでかけ先 

 

 

＜目的地内訳＞※（ ）内は回答者数。複数回答及び無回答あり。 

・買い物 

 バロー（201）｛陶店（51）、瑞浪中央店（46）、瑞浪店（30）、支店名なし（96）他｝、 

オークワ（129）、ピアゴ（65）、ゲンキー（39）｛稲津（16）、支店名なし（22）他｝、 

メイト・ワンダー・コノミヤ（20）、カネスエ（18）、ホームセンターバロー（9）、 

カーマ（9）、Ｖドラッグ（7）、コスモス（4）、など 

・公共施設 

 市役所（西分庁舎・保健センター含む）（54）、陶コミュニティーセンター（28）、 

図書館（13）、文化センター（7）、ときわ（7）、ハートピア（4）、など 

・病院 

 東濃厚生病院（145）、わだ内科外科クリニック（35）、金田眼科（32）、野田整形（25）、 

澤崎内科クリニック（21）、勝股医院（21）、東濃中央クリニック（16）、 

多治見県病院（15）、かとう眼科（12）、広瀬クリニック（11）、土岐総合病院（11）、 

明生クリニック（9）、岩島医院（7）、大塩歯科（6）など 

・金融機関 

 ＪＡ（124）｛陶（63）、稲津（9）、瑞浪（1）、支店名なし（56）など｝ 

東濃信用金庫（89）｛陶（31）、稲津（17）、瑞浪（5）、支店名なし（41）など｝ 

十六銀行（65）、大垣共立銀行（6）など 

・郵便局 

 陶郵便局（113）、稲津郵便局（16）、水上簡易郵便局（15）、瑞浪郵便局（12）など 

 

通勤, 118人, 9%

通学, 7人, 1%

買い物, 298人, 23%

鉄道駅（瑞浪駅）, 

82人, 6%

公共施設, 94人, 7%

病院, 275人, 21%

金融機関, 218人, 17%

郵便局, 153人, 12%

その他, 52人, 4%

普段のおでかけ先

通勤 通学 買い物 鉄道駅（瑞浪駅） 公共施設 病院 金融機関 郵便局 その他
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〇普段の移動手段 

 

その他・・・たまには東鉄バス・JR を利用している 1人、けんこう号 1人、徒歩 1人 

 

 

＜自由意見＞ 

全部で 219 件の意見がありました。 

 主な意見として「将来の不安」に関する意見が最も多く 115 件、次いで「東鉄バス」に関

する意見が 56件、「コミュニティバス」に関する意見が 24件ありました。（重複あり） 

自分で運転, 271人, 

57%

家族・知人の送迎, 

72人, 15%

タクシーの利用, 23人, 5%

コミュニティバスの利用, 

10人, 2%

東濃鉄道バスの利用, 55人, 12%

JRの利用, 37人, 8% その他, 3人, 1%

普段の移動手段

自分で運転 家族・知人の送迎 タクシーの利用

コミュニティバスの利用 東濃鉄道バスの利用 JRの利用

その他


